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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 06/04/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de realização do 3º Simpósio

Internacional sobre o Padre Cícero Romão Batista, no Município de Crato, Estado do

Ceará. Comemoração do centenário de nascimento da Profa. Amália Xavier de

Oliveira, autora do livro O Padre Cícero que eu conheci. Expectativa de beatificação

do sacerdote.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Elevada concentração de renda no País,

segundo a publicação Os ricos no Brasil, 3º volume do Atlas da Exclusão Social no

Brasil, organizado pelo economista Marcio Pochmann. Promoção da cidadania e da

inclusão social no Brasil.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Repúdio à decisão do Tribunal Superior

Eleitoral, favorável à limitação do número de Vereadores nas Câmaras Municipais

brasileiras. Pedido às Lideranças partidárias no Congresso Nacional de votação de

proposta sobre recomposição das Câmaras de Vereadores.

SERGIO CAIADO (PP, GO) - Outorga, pela Associação Brasileira de

COHABs, do Selo de Mérito da Habitação ao Governador do Estado de Goiás,

Marconi Perillo, pela implantação do programa habitacional denominado Cheque

Moradia.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Transcurso do Dia Mundial da Saúde.

Garantia, pela Constituição Federal, da universalização do acesso à saúde no País.

Destinação de maiores recursos ao Sistema Único de Saúde — SUS.
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JOSÉ CARLOS ELIAS (PTB, ES) - Promoção de mudanças institucionais com

vistas à superação da crise política que emperra o Estado brasileiro. Dependência

do Parlamento brasileiro das iniciativas do Poder Executivo.

ANSELMO (PT, RO) - Realização da 3ª Conferência da Amazônia, em Porto

Velho, Estado de Rondônia, com ampla participação da sociedade civil e de todas as

esferas de governo.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Promoção, pelo movimento Força Tarefa

Popular, da 3ª Marcha contra a Corrupção e pela Vida em Municípios do Estado do

Piauí.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Repúdio à utilização de imagem de

propriedade particular para propaganda enganosa sobre investimentos do Governo

Federal em agricultura familiar.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Interferência indevida da Organização

Internacional de Energia Nuclear no Programa Nuclear Brasileiro. Natureza

equivocada de matéria publicada no jornal norte-americano The New York Times

sobre o momento político nacional, particularmente acerca do caso Waldomiro Diniz.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Tratamento discriminatório

dispensado pelo Governo Federal aos servidores públicos dos ex-Territórios

Federais.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Manifestação de pesar pelo falecimento dos

Profs. Bayard Demaria Boiteux e Octavio Ianni, personalidades do pensamento

social brasileiro.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Manifestação de pesar pelo falecimento do Prof.

Octavio Ianni.

IVAN RANZOLIN (PP, SC) - Resolução do Tribunal Superior Eleitoral sobre a

definição do número de Vereadores por Município nas eleições de 2004.
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Conveniência da aprovação de proposta de emenda à Constituição sobre a

composição das Câmaras Municipais.

PRESIDENTE (João Caldas) - Atos da Presidência sobre criação de

Comissão Externa destinada à averiguação dos efeitos da seca na Região Sul e no

Estado de Mato Grosso do Sul, e de Comissão Executiva encarregada da

implementação do Parlamento Jovem Brasileiro.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Participação do orador em seminários sobre o

ordenamento fundiário e a questão mineral do Estado do Pará. Realização da 3ª

Conferência da Amazônia, em Porto Velho, Estado de Rondônia. Necessidade de

união do Governo Federal com o Governo do Estado do Pará para combate à

grilagem de terras e à ação inescrupulosa de especuladores.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Protesto contra a autorização dada pelo

Corregedor-Geral de Justiça, Aristides Pedroso de Albuquerque Neto, aos cartórios

do Estado do Rio Grande do Sul para registro de união entre pessoas do mesmo

sexo.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Natureza equivocada de resolução do

Tribunal Superior Eleitoral sobre composição das Câmaras Municipais. Relevância

dos trabalhos dos Vereadores. Solicitação à Comissão Especial destinada à análise

da Proposta de Emenda à Constituição nº 353, de 2001, de agilidade na apreciação

da matéria. Congratulação ao Ministro Edson Vidigal pela assunção da Presidência

do Superior Tribunal de Justiça.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Prejuízos socioeconômicos decorrentes dos

desentendimentos políticos entre a PETROBRAS e o Governo do Estado do Rio de

Janeiro acerca de construção de oleoduto para transporte de petróleo da Bacia de

Campos para refinarias localizadas no Estado de São Paulo. Imperiosidade da

instalação de nova refinaria em território norte-fluminense.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Presença do Presidente Lula no

Estado do Acre para a solenidade de reativação do Correio Aéreo Nacional.
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Lançamento do Programa Luz para Todos, com ênfase na eletrificação rural dos

Estados do Acre e Amazonas. Viabilidade da utilização de fontes alternativas de

energia no programa. Construção de gasoduto entre Manaus e o Município de Coari,

Estado do Amazonas. Expectativa de maior desenvolvimento da região amazônica.

DEVANIR RIBEIRO (PT, SP) - Elogio à Prefeita Marta Suplicy, de São Paulo,

Estado de São Paulo, pela abertura de linha de crédito aos taxistas para aquisição

de gás natural utilizado como combustível. Ações da Prefeitura Municipal em

benefício do segmento.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Júbilo com excelente avaliação obtida

pelo Curso de Enfermagem da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul de

Dourados. Causas da má gestão do Sistema Único de Saúde no Município de

Dourados.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Defesa da manutenção do mandato

parlamentar do Senador João Capiberibe e da Deputada Janete Capiberibe,

acusados de prática de crime eleitoral. Expectativa de decisão do Tribunal Superior

Eleitoral sobre o casal de políticos.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Elogio à equipe econômica do Governo

petista pela proposta de reajuste salarial dos servidores públicos federais. Resposta

às críticas do Governador do Estado de Minas Gerais, Aécio Neves, ao Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Apelo aos Governadores de Estado, em especial ao de

Minas Gerais, para que concedam a reposição da inflação acumulada em 2003

sobre os vencimentos dos servidores públicos

JOSÉ IVO SARTORI (PMDB, RS) - Estabelecimento de novo pacto federativo

no Brasil. Importância da relação cooperativa entre União, Estados e Municípios.

LAEL VARELLA (PFL, MG - Pela ordem) - Presença, na Casa, de dirigentes

da Fundação Cristiano Varella, do Município de Muriaé, Estado de Minas Gerais.

B. SÁ (PPS, PI) - Parceria entre o Governo do Estado do Piauí e a empresa

Enguia Power Ltda. para implementação do Projeto Brasil Ecodiesel, de
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assentamento de pequenos agricultores para cultivo de mamona destinada à

produção de biodiesel no Município de Canto do Buriti.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Posse do Ministro Edson Vidigal na Presidência

do Superior Tribunal de Justiça.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC) - Insuficiência orçamentária do programa

nuclear de enriquecimento de urânio desenvolvido pela Marinha do Brasil.

Homenagem à memória do almirante Álvaro Alberto da Motta e Silva, mentor da

Política Nacional de Energia Nuclear.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Realização em São Paulo, Estado de São Paulo,

do 9º Congresso Brasileiro de Biomedicina. Urgente envio à Casa, pelo Poder

Executivo, de medida provisória sobre o reajuste do salário mínimo. Indignação com

as elevadas somas despendidas pela União em viagens oficiais em 2003. Natureza

insignificante dos investimentos efetuados pela União ao longo do mesmo ano.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Contentamento com o tratamento dispensado

pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao Estado de Mato Grosso do Sul. Relato

de visita presidencial a Municípios sul-mato-grossenses para a inauguração de

obras.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Documento Carta do Paraná, elaborado ao

ensejo da realização do Seminário Estadual sobre Políticas Públicas para a

Juventude Brasileira, com subsídios para elaboração do Plano Nacional da

Juventude.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Reafirmação do compromisso do

Partido Liberal de empenho para redução da carga tributária e da taxa de juros

vigentes no País.

WAGNER LAGO (PP, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Artigo Razões para sabotagem em Alcântara, na visão de um coronel maranhense

de reserva, de autoria do Coronel José Ribamar da Fonseca, publicado no site

Jornal Pequeno. Solicitação da presença do militar em Comissões da Casa.
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NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA) - Privilegiamento dos Governos petistas na

transferência voluntária de recursos da União para os Estados.

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ) - Defesa da adesão do Brasil ao

protocolo adicional proposto pela Agência Internacional de Energia Atômica ao

Tratado de Não-Proliferação Nuclear.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Repúdio à decisão do

Supremo Tribunal Federal, favorável à redução do número de Vereadores nas

Câmaras Municipais do País. Pedido à Presidência de inclusão na Ordem do Dia da

proposta de emenda à Constituição de autoria do Deputado Nicias Ribeiro sobre a

composição das Câmaras Municipais brasileiras.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Agradecimento às manifestações de apoio

recebidas diante da possibilidade de cassação dos mandatos da oradora e do

Senador João Capiberibe.

JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) - Nota do Comandante da Aeronáutica,

Tenente-Brigadeiro-do-Ar Luiz Carlos da Silva Bueno, sobre a remuneração dos

militares. Necessidade de atenção dos Parlamentares para a insatisfação reinante

nas Forças Armadas em relação aos baixos soldos pagos na instituição.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Solidariedade ao Senador João

Capiberibe e à Deputada Janete Capiberibe, ameaçados de cassação dos mandatos

parlamentares.

JOÃO LEÃO (Bloco/PL, BA - Pela ordem) - Repúdio à decisão do Supremo

Tribunal Federal e à resolução do Tribunal Superior Eleitoral sobre redução do

número de Vereadores nas Câmaras Municipais brasileiras.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - União nacional em torno do repúdio à

tentativa de imputação ao Brasil, por jornal norte-americano, de descumprimento de

tratado internacional sobre não-proliferação de armas nucleares.
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NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA  - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre

a aprovação, pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania e pela

Comissão Especial respectiva, da Proposta de Emenda à Constituição nº 89, de

1995, sobre a composição das Câmaras de Vereadores brasileiras.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Inércia governamental na coibição da

prática abusiva de majoração dos preços dos medicamentos.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Transcurso do Dia Mundial da Saúde.

Acerto da escolha do tema Segurança no Transito não é Acidental, pela

Organização Mundial da Saúde. Louvor às iniciativas do Governo Federal de criação

de campanhas e programas para melhoria da situação do trânsito no País.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Necrológio do Sr. Joaquim Tavares de

Moraes, de Goiânia, Estado de Goiás.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Sucesso da Grande Caminhada pela

Paz e Não-Violência, realizada no Município de Feira de Santana, Estado da Bahia.

Formalização da Frente Parlamentar pela Paz e pelo Desarmamento. Urgente

adoção, pelo Governo Federal, de providências para o pagamento de salários em

atraso de servidores do Projeto Sentinela.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Solicitação de apoio financeiro para

garantia da participação de representantes do Brasil em evento sobre o meio

ambiente nos Estados Unidos da América. Êxito das ações do Governador Marconi

Perillo, do Estado de Goiás, nas áreas de saúde e educação.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Caráter político da postura adotada pela

Governadora Rosinha Matheus no tocante à construção de oleoduto entre a Bacia

de Campos e o Estado de São Paulo. Prejuízos sofridos pelo Estado do Rio de

Janeiro com a desistência, pela PETROBRAS, de construção da obra.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Anúncio de investimentos do Departamento

Nacional de Infra-Estrutura de Transportes na recuperação da BR-010, a Rodovia

Belém—Brasília.
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LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Risco de acirramento da escalada da

violência no campo pelas anunciadas invasões do Movimento dos Trabalhadores

Rurais Sem Terra. Conduta inescrupulosa do líder do movimento, João Pedro

Stédile. Necrológio do engenheiro civil goiano Luiz Gonzaga Martins Veloso.

Transcurso do Dia do Jornalista.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Transcurso do 95º aniversário de

fundação do Sport Club Internacional, de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do

Sul.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Transcurso do Dia Mundial da Saúde. Instituição,

pela Organização Mundial da Saúde, do tema Violência no trânsito para debate ao

ensejo da data.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP) - Transcurso do Dia Mundial de

Combate ao Câncer. Conveniência de destinação, pelos países ricos, de recursos

para desenvolvimento de pesquisas sobre a doença.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Apresentação do Projeto de Lei nº 2.796, de

2003, sobre criação do Programa Nacional de Renovação e Reciclagem da Frota de

Veículos Automotores. Importância de aprovação do projeto para a geração de

emprego e renda no País.

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP - Pela ordem) - Preocupação do Partido

Liberal com o crescimento dos índices de criminalidade no País.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Degradação dos rios do

Estado de Minas Gerais, segundo avaliação do Instituto Mineiro de Gestão das

Águas.
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LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS - Pela ordem) - Correspondência dirigida

pela Federação Nacional dos Policiais Federais ao Ministro da Justiça, Márcio

Thomaz Bastos. Convocação, pela Comissão de Segurança Pública e Combate ao

Crime Organizado, do Ministro da Justiça e do Diretor da Polícia Federal para

esclarecimento das denúncias sobre envio de verbas para a Polícia Federal pelos

órgãos norte-americanos FBI e DEA. Intransigência do Governo Federal na

apresentação de proposta de solução ao movimento grevista da Polícia Federal.

JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL) - Necessidade de aprofundamento das

investigações da CPMI destinada ao exame de denúncias de envio de divisas ao

exterior por meio de agências do BANESTADO. Prejuízos causados ao Estado de

Alagoas pelas fraudes relativas a precatórios.

(Durante o pronunciamento do orador, o Sr. Presidente Wanderval Santos

usou da palavra para registro da presença em plenário das concorrentes ao título de

Miss Brasil.)

Apresentação de proposições:

PRESIDENTE (Wanderval Santos) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Pela ordem) - Saudação às candidatas ao

título de Miss Brasil presentes no plenário.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Visita à Fundação Parque

Zoológico de São Paulo da Comissão Externa destinada à averiguação da morte

seriada de animais na instituição.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Lançamento da revista

Poder Local.
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DR. HELENO (PP, RJ - Pela ordem) - Saudação às candidatas ao título de

Miss Brasil, em especial à candidata do Estado do Rio de Janeiro, Renata Ribeiro,

presentes no plenário da Casa. Relevância do trabalho do Instituto Nacional de

Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial para o aperfeiçoamento da

produção industrial brasileira e preservação dos direitos do consumidor.

Desempenho do Presidente da instituição, Armando Mariante. Expansão da

atividade industrial e aumento da oferta de empregos no Estado de São Paulo.

WANDERVAL SANTOS (Bloco/PL, SP - Pela ordem) - Desempenho do

Deputado Medeiros na CPI de investigação da pirataria de produtos industrializados.

Apresentação de requerimento de convocação das empresas cervejeiras Itaipava,

Schincariol, Cervejaria Lokal e AMBEV para prestação de esclarecimentos acerca

de indícios de sonegação fiscal.

DR. HÉLIO (PDT, SP - Como Líder) - Resultados do estudo Atlas da Exclusão

Social — Os Ricos no Brasil. Defesa de aumento do salário mínimo e de

implantação de políticas de desenvolvimento como forma de combate à

concentração de renda. Sugestão à Presidência de realização de Comissão Geral

para debate acerca do aumento do salário mínimo.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Morosidade no início da

Ordem do Dia.

PRESIDENTE (João Caldas) - Convocação dos Deputados ao plenário.

MÁRIO ASSAD JÚNIOR (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Contentamento com a

indicação do Deputado João Leão para a Vice-Liderança do Governo no Congresso

Nacional.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Repúdio à decisão do Tribunal

Superior Eleitoral, favorável à redução do número de Vereadores nas Câmaras

Municipais brasileiras. Solicitação aos Líderes partidários de votação em regime de

urgência da proposta de emenda à Constituição sobre a nova composição das

Câmaras de Vereadores.
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ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Transcurso do 41º aniversário da

emancipação político-administrativa do Município de Ipumirim, no Estado de Santa

Catarina.

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Descaso da Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania no tocante à indicação de Relator da proposta

de reforma política. Despropósito de prioridade, dada pela Casa, à tramitação em

regime de urgência da proposta de emenda à Constituição sobre reeleição dos

membros das Mesas Diretoras da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, em

detrimento de matérias de relevante interesse nacional.

MARCELINO FRAGA (PMDB, ES - Pela ordem) - Ocorrência de surto de

malária na localidade de Córrego Moacir, Município de Governador Lindenberg,

Estado do Espírito Santo. Solicitação às autoridades competentes de providências

acerca do avanço da doença na região norte do Estado.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Destinação, pelo BNDES,

de maiores recursos para investimento na produção nacional de software.

Reformulação do Programa de Apoio ao Setor de Software — ProSoft, agora

denominado Programa para o Desenvolvimento da Indústria Nacional de Software e

Serviços Correlatos.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Efeitos negativos da desistência, pela

PETROBRAS, da construção de oleoduto entre a Bacia de Campos e o Estado de

São Paulo.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados a plenário

para início da Ordem do Dia.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Artigo Torre de Babel, sobre

os aspectos negativos do Governo Luiz Inácio Lula da Silva, de Leonel Brizola,

publicado na Folha de S.Paulo.
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PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Expectativa de estabelecimento de

consenso entre a PETROBRAS e o Governo do Estado do Rio de Janeiro em

relação à construção de oleoduto no Município de Campos.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Indignação com a

negligência do Governo Federal diante da invasão, pelo Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra, de fazenda pertencente a empresa multinacional

de celulose no Estado da Bahia. Solicitação ao Presidente João Paulo Cunha de

exibição no plenário de fotografia divulgada por jornais brasileiros a respeito das

invasões de terras.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado José Carlos

Aleluia.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Vantagens do desenvolvimento de

tecnologia nacional para beneficiamento de urânio. Improcedência de artigo

publicado no jornal The Washington Post, dos Estados Unidos da América, sobre

criação de obstáculos pelo Governo brasileiro à realização de inspeções pela

Agência Internacional de Energia Nuclear.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Inadmissibilidade da

procrastinação do reajuste do salário mínimo.

JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de

Minas e Energia, de reunião de emergência para mediação do impasse entre a

PETROBRAS e o Governo do Estado do Rio de Janeiro acerca da construção de

oleoduto para transporte de petróleo da Bacia de Campos para refinarias no Estado

de São Paulo. Solicitação do orador de audiências com a Ministra de Minas e

Energia, Dilma Rousseff, com a Governadora do Rio de Janeiro, Rosinha Matheus, e

com o Presidente da PETROBRAS, José Eduardo Dutra, para continuidade dos

debates. Conveniência da formação de Comissão Externa sobre o tema por

membros da Comissão de Minas e Energia.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 044.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 06/04/04 Montagem: 4176

13

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Questão de ordem sobre a regulamentação

da criação de Comissões Externas na Casa.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Moroni Torgan, para oportuna resposta.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento de sugestão do Deputado

João Pizzolatti quanto à conveniência da constituição da Comissão Externa

destinada ao acompanhamento dos debates em torno da construção de oleoduto

pela PETROBRAS para transporte de petróleo entre os Estados do Rio de Janeiro e

São Paulo por membros da Comissão de Minas e Energia.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, das

Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 14, de 2004

(Medida Provisória nº 153-A, de 2003), que institui a Taxa de Avaliação in loco das

instituições de educação superior e dos cursos de graduação e dá outras

providências.

Votação de requerimento para retirada da matéria da Ordem do Dia.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MORONI TORGAN (PFL, CE), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento do pedido de verificação.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LEONARDO MATTOS (PV, MG), CABO JÚLIO (PSC, MG), VANESSA

GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), ÁLVARO DIAS (PDT, RN), PASTOR FRANCISCO

OLÍMPIO (PSB, PE), B. SÁ (PPS, PI), LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG),

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), ZONTA (PP,

SC), JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Caráter demagógico da manifestação

da Liderança do PSDB em favor do salário mínimo. Esclarecimento sobre as razões

da compra, pelo Governo Federal, de avião para as viagens do Presidente da

República. Orientação da respectiva bancada.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados

da base de apoio ao Governo de comparecimento a plenário. Réplica à razão dada

pelo PFL e pelo PSDB para obstrução da pauta. Retrospectiva do tratamento dado

pelo ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso e pelo Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva ao salário mínimo e aos aposentados. Orientação da respectiva bancada.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MORONI TORGAN (PFL, CE).

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Protesto contra o

incitamento a invasões de propriedades pelo líder do Movimento dos Trabalhadores

Rurais Sem Terra, João Pedro Stédile.

CABO JÚLIO (PSC, MG - Pela ordem) - Esclarecimento sobre matéria

veiculada na imprensa acerca de denúncia instaurada pelo Ministério Público

Federal contra o orador por prática de crime de desacato.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Despropósito da

transferência para o mês de maio do reajuste do salário mínimo. Orientação da

respectiva bancada.
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CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP - Pela ordem) - Agradecimento a

Parlamentares e Ministro de Estado pela presença em inauguração de casas

populares no Estado do Amapá.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Repúdio às invasões de

propriedades rurais promovidas pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem

Terra nos Estados de Pernambuco, da Bahia, da Paraíba e de São Paulo.

GIACOBO (Bloco/PL, PR - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de

informações ao Ministério da Defesa sobre a compra de caças supersônicos pelo

Governo brasileiro.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Como Líder) - Nota de solidariedade do

Partido Socialista Brasileiro ao Senador João Capiberibe e à Deputada Janete

Capiberibe, diante de processo de cassação dos mandatos dos Parlamentares.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o

tempo estimado para encerramento da votação.

PRESIDENTE (João Caldas) - Resposta ao Deputado Alberto Fraga.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO - Como Líder) - Congratulação ao Deputado

Miro Teixeira pelo trabalho na Liderança do Governo na Casa. Saudação ao novo

Líder do Governo, Deputado Professor Luizinho.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Acerto da indicação do Deputado

Professor Luizinho para assunção da Liderança do Governo na Casa.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Agradecimento à

manifestação de apreço do Deputado Miro Teixeira e às Lideranças da base aliada

pela indicação do orador como Líder do Governo na Casa.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Pela ordem) - Associação do PSB à

manifestação de apreço do Deputado Miro Teixeira pela indicação do Deputado

Professor Luizinho para a Liderança do Governo na Casa.
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ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Acerto da indicação do

Deputado Professor Luizinho para assunção da Liderança do Governo na Casa.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Congratulação ao Deputado

Professor Luizinho pela assunção da Liderança do Governo na Casa.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Improcedência de artigo

publicado pelo jornal norte-americano The Washington Post sobre suposto veto do

Governo Federal à inspeção de programa de enriquecimento de urânio pela Agência

Internacional de Energia Atômica.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Congratulação ao Deputado

Professor Luizinho pela assunção da Liderança do Governo na Casa.

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR - Pela ordem) - Elogio ao Deputado

Professor Luizinho pela assunção ao cargo de Líder do Governo na Casa.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

encerramento da votação.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ - Pela ordem) - Desistência, pela

PETROBRAS, da construção de oleoduto entre os Estados do Rio de Janeiro e de

São Paulo. Solicitação à Presidência de manutenção do requerimento de criação de

Comissão Externa para acompanhamento de projetos da empresa.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA - Pela ordem) - Protesto contra a invasão,

pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra, das terras da empresa

Veracel, no Município de Eunápolis, Estado da Bahia. Caráter duvidoso das

fiscalizações efetuadas pela Controladoria-Geral da República em Municípios

baianos durante período eleitoral.

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR) - Questão de ordem sobre a assinatura de

emendas de Plenário e de emendas aglutinativas pelo sistema de autenticação

eletrônica.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem para

posterior resposta.

RONALDO CEZAR COELHO (PSDB, RJ - Pela ordem) - Celebração de

convênio entre o Ministério da Educação e a Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro

para instalação de unidade do Colégio Dom Pedro II no Bairro de Realengo.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ZONTA (PP, SC).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP - Pela ordem) - Falecimento do Sr.

Octávio Quércia, genitor do ex-Governador do Estado de São Paulo Orestes

Quércia.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Solidariedade da Presidência à

manifestação de pesar  pelo falecimento do Sr. Octávio Quércia.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MORONI TORGAN (PFL, CE), ZONTA (PP, SC), DR. RODOLFO

PEREIRA (PDT, RR).

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Impertinência de nota da

Diretora de Fiscalização da Agência Nacional de Saúde Suplementar, Maria Stella

Gregori, sobre  viabilização de plano de saúde para servidores públicos.
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CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP - Pela ordem) - Agradecimento do Sindicato

Nacional dos Aposentados e Pensionistas ao Governo Federal pela antecipação no

pagamento de aposentadorias e pensões.

 RUBINELLI (PT, SP - Pela ordem) - Assunção de prerrogativas

constitucionais exclusivas do Congresso Nacional pelo Supremo Tribunal Federal

com a definição do número de Vereadores de cada Município.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ - Pela ordem) - Justeza do

posicionamento do Governo do Estado do Rio de Janeiro contrário à construção,

pela PETROBRAS, de oleoduto no território estadual, em razão dos riscos

ambientais inerentes à obra.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Presença na Casa de caravana de

trabalhadores reivindicativa de inclusão na pauta dos Projetos de Decreto Legislativo

nºs 1.498 e 1.499, de 2001.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Risco à soberania nacional da

potencial manipulação, pelos Estados Unidos da América, da Agência Internacional

de Energia Nuclear em eventual inspeção do programa de enriquecimento de urânio

no País.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

VII - ENCERRAMENTO


